

Penetračný Náter Pro-Price



Popis

„MDP Stuc Prim“ je základný náter na vodnej báze vyvinutý na zlepšenie priľnavosti a zníženie nasiakavosti podkladu. „MDP Stuc Prim“ je organický s akrylovými plastmi a nie syntetický. Po zaschnutí neabsorbuje prakticky žiadnu vodu kvôli vytvoreniu filmu na povrchu. V závislosti od okolností je možné ďalšiu vrstvu aplikovať po 1 hodine. „MDP Stuc Prim“ možno riediť vodou pre vysokonasiakavé povrchy v pomere 1:1, 1:2 alebo 1:3 (test na povrchu).

Spotreba

Spotreba „MDP Stuc Prim“: * 10 m²/
LT (neriedený a v závislosti od nasiakavosti podkladu)

Balenie

„MDP Stuc Prim“ je dostupný v 3 rôznych množstvách (zriedený): * 1 liter * 5 litrov * 10 litrov

Výhody

- * Odolné voči UV žiareniu
- * Dá sa rýchlo rozotrieť
- * Na vodnej báze
- * Univerzálne použiteľné

Bulletin

„MDP Stuc Prim“ má trvanlivosť 12 mesiacov za predpokladu, že je skladovaný v originálnom a neotvorenom balení, v suchom priestore bez nôh s teplotou medzi 8°C a 40°C. Uchovávajte mimo dosahu detí.

Bezpečnostné predpisy

Pre bezpečnostné predpisy týkajúce sa prepravy, používania, skladovania a likvidácie chemických produktov môžu používatelia nahliadnuť do najaktuálnejšej verzie kariet bezpečnostných údajov, ktoré obsahujú fyzikálne, toxikologické a ekologické údaje.

Preventívne opatrenia

„MDP Stuc Prim“ nie je pri bežnom používaní toxický, nebezpečný ani horľavý. Zabráňte kontaktu s pokožkou a očami. Používajte gumené rukavice a ochranné okuliare. Uchovávajte mimo dosahu detí. V prípade kontaktu s očami ich ihneď vypláchnite veľkým množstvom vody. Pred použitím tohto produktu si prečítajte štítok na obale a kartu bezpečnostných údajov.

Poznámka / Vylúčenie zodpovednosti

Naše technické poradenstvo je založené na našich najlepších znalostiach a najvyššej úrovni technológie, ktorú v súčasnosti poznáme. Preto je vhodné pri používaní našich produktov využívať naše návody a rady, ako aj nami špecifikované vedľajšie produkty a materiály. Vždy používajte výrobky len na určený účel, aby ste predišli poškodeniu. Používanie produktov je však mimo našej kontroly a vždy je na vás, musíte si produkty zakúpiť vopred.

Mineral Deco

PAINTS

Povinné testovanie pre zamýšľanú aplikáciu a účely. Nami poskytnuté rady preto nie sú záväzné a nemožno sa na ne spoliehať ako na základ pre akúkoľvek zodpovednosť voči nám. Vždy sa musia dodržiavať príslušné rady, smernice a (právne) normy, ako aj uznávané technické predpisy.

Použitie:

„MDP Stuc Prim“ je možné použiť na všetky savé aj nesavé povrchy. Slúži ako príprava povrchu na zlepšenie priľnavosti a zníženie sania. Povrch musí byť pred aplikáciou čistý, suchý, rovný, odolný voči nárazom a odmastený.

Technické dáta

Suché na dotyk	1 hodina
Mrazuvzdorná	Áno
Na vonkajšie použitie	Áno, alkalické a odolné voči UV žiareniu
Príloha	Prilne ku všetkým savým povrchom
Vzhľad	Lesklé
Odporúčaná hrúbka	50 um
Spotreba	+/-10 m/l. V závislosti od savého podkladu
Možno následne prelakovať	12 hodín